

Informace k rorátům (pro rodiče):

Zveme vás a vaše děti k „putování do Betléma“. Adventní příběhy budou připraveny vždy na Út, St, Čt a Pá (tj. na dny, ve kterých budou rorátní mše v našich kostelích). Budou čteny v kostelích při mši sv., zároveň je však budete mít k dispozici zde na webových stránkách, pro případ, že nebudete moci do kostela přijít. V kostele ve Fulneku budeme z jednotlivých postav skládat „Betlém“, stejné postavičky si můžete vytisknout, podlepit, vybarvit a dát do Betléma i doma (možnost buď nalepit nebo podlepit špejlí a zapíchnout třeba do polystyrénu). Dětem přečtete na začátku adventu následující úvod a podpořte je, prosíme, i ve výrobě „sebe jako postavičky do Betléma“.

Text k přečtení dětem:

Milé děti (a milí rodiče),

Už je to zase tady! Začíná Advent – doba čekání, přípravy, doba těšení se na Vánoce, na velikou narozeninovou oslavu! Každý rok jsme na tuto velikou vánoční oslavu zváni. A protože oslavenec není nikdo jiný než samotný Pán Ježíš – Boží syn, měli bychom se pořádně připravit– nejen úklidem a přípravou různých dobrot. Když nám na někom záleží a on má narozeniny, myslíme na něj, přemýšlíme, co by mu udělalo radost, chystáme pro něj dárky, blahopřání a překvapení. V Bibli se v příbězích o narození Ježíše dočteme o tom, že se mu přišli poklonit pastýři a mudrci a že mu mudrci přinesli vzácné dary. Určitě se, děti, na Vánoce už moc těšíte a přemýšlíte, co by tak udělalo radost vám, jaký dárek byste si přáli. Zveme vás o tomto adventu k přemýšlení, co by udělalo radost našemu oslavenci, Pánu Ježíši. Možná už tušíte, že to nebudou tak docela obyčejné dárky. Když totiž chceme obdarovat Božího syna, musíme dát to, co máme nejvzácnější.

A to nejvzácnější chystají i obyvatelé jednoho obyčejného městečka. Doslechli se, že se v Betlémě narodil Boží syn a k jesličkám se taky chtějí podívat a přinést Ježíškovi svůj dárek. Vydejme se tedy s nimi na cestu. Každý týden vás budou čekat čtyři příběhy. Uslyšíte je v kostelích při rorátech, nebo si je můžete přečíst doma s rodiči po modlitbě. Každý příběh začíná krátkou myšlenkou z Bible – Božího slova. Je určena k zamyšlení Vaším rodičům, ale i vám dětem. Když jí nebudete rozumět, nebojte se zeptat. V kostele ve Fulneku nám pak každý pátek budou přibývat postavičky z našich příběhů do společného „Betléma“. Podobný „Betlém“ si s rodiči můžete také skládat doma.

Máme pro vás ještě jeden velký úkol. Stejně jako hlavní hrdinové našich příběhů, zkuste i vy vymyslet, čím byste mohli Pána Ježíše obdarovat. Co byste mu rádi donesli? Co je to nejvzácnější, co máte? Pokud na to přijdete, zkuste s pomocí rodičů „vyrobit sami sebe“ s dárkem v ruce jako postavičku do Betléma. V pátek před Štědrým dnem pak vaše obrázky vložíme do společného Betléma ve fulneckém kostele.

Přejeme vám pozhnaný, krásný Advent a doufáme, že se s vámi potkáme při rorátních mších svatých!

Maruška a Terežka